



今天市区天气

多云间晴  
南风转东北风3-4级  
22~29℃



明天市区天气

多云  
南风短时北风3-4级  
21~29℃



后天市区天气

小雨  
南风3-4级  
21~31℃

# 今天市区最高气温29℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温29℃。全市最低气温20℃,最高气温32℃。

今天全市多云间晴,南风转东北风。明天全市多云,南风短时北风。后天全市多云

转阴,局部有阵雨或雷雨,南风为主。

烟台市气象台8日发布天气预报:

烟台市区,9日白天,多云间晴,南风转东北风3-4级,最低气温22℃,最高气温29℃。

10日,多云,南风短时北风

3-4级,21~29℃。

11日,小雨,南风3-4级,21~31℃。

烟台各区市,9日白天,多云间晴,南风转东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海22℃,内陆21℃;最高气温,沿海29℃,内陆31℃。

9日夜间到10日白天,多云,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,20~30℃。

10日夜间到11日白天,多云转阴,局部有阵雨或雷雨,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,20~31℃。

## 烟台交警支队举办技能实战比武竞赛

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)为深化全警实战大练兵,进一步提升机动车查验规范化、专业化水平,打造过硬车管队伍,近日,烟台交警支队举办全市重点车辆查验技能实战比武竞赛。

比赛前,支队有关领导进行动员讲话,鼓励全体查验员在实践中苦练本领、在岗位上施展才能、在创造中发展提高,努力锻造“四个铁一般”的公安铁军,为群众提供高效规范的车管服务,不断增强群众获得感、安全感和满意度。

实战比武中,全体参赛队员沉着应试,规范操作,圆满完成了理论考试、实车查验两

个科目的比赛,展现了烟台车管查验队伍的良好风貌。

经过激烈角逐,栖霞大队、福山大队、招远大队等六个单位荣获团体前六名,莱州大队朱军、福山大队孙宏伟、栖霞大队衣卫芳等九人分别荣获实车查验民警组前三名、辅警组前三名、社会查验员组前三名。

烟台交警支队有关负责同志介绍,支队将以比武竞赛为重要抓手,以提升队伍素质能力为主要目的,努力培养一批业务精湛、素质过硬的专业人才和行家里手,以实际行动助推公安交管“放管服”改革向纵深领域推进。



## 芝罘区14名大学毕业生“带编入伍”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 韩笑)今年,芝罘区事业单位面向社会公开招聘高校毕业生带编入伍。目前,招聘工作已经完成,14名大学毕业生顺利实现“带编入伍”。

“带编入伍”是高校毕业生通过全国征兵网报名参军,进行体格检查和政治审查双合格后,再通过全区统一组织

的事业单位招聘考试,按照考试成绩择优聘用,经公示无异议,签订《带编入伍高校毕业生退役就业协议书》后即参军入伍。

根据协议及招考简章要求,带编入伍高校毕业生士兵服役满5年及以上,经部队批准退役后,自部队下达退出现役命令之日起30日内,到芝罘区退役军人事务局报到。

按照专业对口、公平、公正的原则,区分综合、教育、卫生三类岗位,参照转业士官安置办法进行量化赋分,按照1:1比例组织选岗。聘用人员在部队服役经历视为基层工作经历,带编入伍高校毕业生退役安排不再实行试用期,服役年限计算为工龄。

“退伍回来就有工作,不用再担心退伍后的就业问题,

党和国家给予了我们这么优厚的政策待遇,让我们轻装上阵,到部队后我一定会把精力和心思全部放在成长和学习上!”即将入伍的大学毕业生小李高兴地说道。

自2022年起,芝罘区人民政府征兵办公室、芝罘区人社局等部门有序开展专项招聘,已累计向部队输送本科以上学历高素质人才35名。

## 安全使用燃气 牢记用气常识

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 姚俊燕)随着社会经济的发展,燃气在家庭、饭店等场所被广泛使用,在给广大市民生活带来方便的同时,也伴随着安全隐患。一旦发生燃气爆燃事故,极易严重危害群众生命财产安全。对此,莱阳消防提醒大家牢记用气常识。

### 四招判断燃气是否泄漏

一看燃气表。在完全不用气的情况下,查看气表的末位红框内数字是否走动,如走动,可判断为气表阀门后有泄漏(如灶具和热水器连接气表之间的连接管、接口等地方)。

二用鼻子闻。一般民用供气,都对燃气进行加臭(乙硫醇)处理,使燃气带有类似臭鸡蛋的气味,这样易于发现泄漏。因此,一旦察觉到家中有类似的异味,就有可能是燃气泄漏。

三听声音。燃气泄漏会发出轻微的“嘶嘶”声,听到类似的声音就要格外留意了。

四涂肥皂水。肥皂或洗衣粉用水调成皂液,依次涂抹在燃气管、燃气表连接管、旋塞开关处等容易漏气的地方,以检查燃气是否发生泄漏。如遇燃气泄漏,皂液会被吹出泡沫。当看到泡沫产生并不断增多,则表明该

部分发生了漏气。对无法观察到的极微小漏点,则以专业检测工具的检测结果为准。

### 发现燃气泄漏迅速开门窗

一旦发现燃气泄漏,要迅速打开所有门窗进行通风。不要开关任何电器。当室内泄漏的燃气达到一定浓度,开关电器时与其关联的插头与插座产生的火花易引起爆炸。家中如有冰箱,燃气泄漏时是最危险的,当压缩机自动启动时,同样也会引起爆炸,这时应立即切断电源。

用户一定要到室外拨打电话,切勿在室内逗留。当人们

拿起或放下话筒时,机内会产生瞬间高电压,机内的叉簧接点会产生火花,从而引起爆炸。

若发现有人燃气中毒,应立刻离开房间到室外呼吸新鲜空气或氧气,同时尽快呼叫120急救。

对呼吸心跳停止者,应就地进行人工呼吸和胸外按压,在条件允许的情况下,最好送到高压氧舱的医院抢救治疗。



平安消防365

## 声明

白福成,男,1934年4月6日生,原住址黑龙江省虎林县东方红林业局独木河林场,退休工人。于2001年6月9日在烟台开发区病故。